Правила прийому до Митченківського НВК
Прийом до навчального закладу відбувається за правилами встановленими законодавством, з урахуванням методичних рекомендацій МОН України «Про порядок зарахування  і відрахування учнів із навчального закладу».
Зарахування дітей до 1 класу здійснюється як правило до початку навчального року, але не пізніше 1 вересня, наказом директора школи без проведення конкурсу. Підставою для зарахування дітей є:
· заява батьків, або осіб, які їх замінюють.
    До заяви додаються:
1. копія свідоцтва про народження;
2. медична довідка встановленого зразка;
      До 1 класу зараховуються, як правило, діти з шести років, які за результатами медичного обстеження не мають протипоказань для систематичного шкільного навчання. 
     При зарахуванні дитини до школи необхідно отримати від батьків, або осіб, які їх замінюють згоду на обробку персональних даних дитини. 
Зарахування дітей до 2 – 11-х класів 
загальноосвітнього навчального закладу
    Як правило, зарахування дітей до перевідних класів здійснюється за умови переводу дитини з одного навчального закладу до іншого. Підставою для зарахування дитини є:
· заява батьків;
· копія свідоцтва про народження дитини;
· медична довідка встановленого зразка;
· особова справа дитини;
· свідоцтво про базову освіту та додаток до нього (для учнів 10 – 11 класів).
Зарахування до дошкільної групи «Калинка» Митченківського НВК
Прийом дітей до дошкільного підрозділу НВК здійснюється на без конкурсній основі протягом календарного року відповідно до території обслуговування на підставі заяви батьків або осіб, що їх заміняють, медичної довідки встановленого зразка, свідоцтва про народження дитини (копії).
